

Диспансеризация определенных групп взрослого населения за 8 месяцев 2018г по ГУЗ Барышская РБ.

Диспансеризация- предупреждение и раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний, основных факторов риска их развития . К ним относятся:

- повышенный уровень артериального давления;
- повышенное содержание сахара в крови(гипергликемия);
- повышенное содержание холестерина в крови (дислипидемия);
- избыточная масса тела;
- курение табака;
- потребление алкоголя;
- низкая физическая активность;
- нерациональное питание.

Основные причины инвалидности и преждевременной смертности населения нашей страны:

- болезни системы кровообращения;
- злокачественные новообразования;
- сахарный диабет;
- хронические болезни легких.

Диспансеризация взрослого населения за 8 месяцев 2018 по ГУЗ Барышская РБ

При плане 7250 чел ,прошло – 4071 чел(56,1 %), из них

Мужчин- 1744 чел

Женщин- 2327 чел

1 группа здоровья- 933 чел (22,9%)

2 группа здоровья- 573 чел (14,1%)

3 группа здоровья- 2565 чел (59,2%)

Направлено на второй этап (дообследование) - 856 чел (21,1%)

Индивидуальное профилактическое консультирование получили- 4071 чел,

Углубленное профилактическое консультирование получили-3138 чел.

Работающих чел- 1616 чел, неработающих-2455 чел. Из них учащихся- 90 чел, сельских жителей-2275 чел.

Направлено на дополнительное обследование-303 чел,

Впервые выявленные по нозологиям:

Онко заболевания-5 чел

Заболевания крови—3 чел,

Туберкулез легких- 3 чел

Болезни эндокринной системы-202 чел, из них сахарный диабет-23 чел, ожирение-67 чел, нарушение обмена липопротеидов-112 чел.

Болезни системы кровообращения 78 чел, из них АГ- 65 чел, ИБС- 5 чел, ЦВБ-2 чел.

Органы дыхания-5 чел, органы пищеварения- - чел.

Высокий абсолютный суммарный сердечно-сосудистый риск- 368 чел, очень высокий абсолютный суммарный сердечно-сосудистый риск- 153 чел.

Отягощенная наследственность у 309 чел.